

## Consultas Realizadas

# Licitación 447440 - Adquisición de Toner para fotocopiadoras e impresoras

### Consulta 1 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
<p>Con relación al requerimiento AUTORIZACION DEL FABRICANTE, solicito se suprima o modifique la cláusula en recuadro teniendo en cuenta que.</p> <p>La modificación supresión se peticiona sobre la base de una situación fáctica incontestable en el sentido de que en el Paraguay existen firmas Representantes de los fabricantes de estos insumos requeridos, las cuales formalizan su relación comercial mediante usos y costumbres comerciales, por lo que en la mayoría de los casos se tiene documentación que específicamente NO HACE REFERENCIA a la calidad de representante o distribuidor. Sin embargo sugerimos que a los efectos de garantizar la legitimidad de los insumos que deben utilizarse en los servicios requeridos, se verifique con las facturas y documentos de importación en caso de ser necesarios, incluso se podría solicitar la participación de técnicos de la Fiscalía de Marcas.</p> <p>Es así que la cláusula referida limita innecesariamente la participación de importadores y/o sub distribuidores y consecuentemente la convocante corre riesgo de adquirir estos productos a precios muy elevados, por la sencilla razón que los representantes y/o distribuidores autorizados no tendrán competencia alguna, siendo ellos los que fijaran el precio mínimo para quienes les soliciten Autorización para concursar en la presente Licitación.</p> <p>Es por este motivo que solicitados la exclusión de este requisito o la modificación del mismo en los términos expresados precedentemente.</p> <p>Sin la intención de reducir las exigencias hacemos llegar estas inquietudes, donde expresamos que es factible dar cumplimiento a los requerimientos pero otorgando este llamado mejores condiciones tanto para la convocante y los potenciales oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2024
Favor remitirse a los requerimientos establecidos en el PBC.		

## Consulta 2 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
<p>Con relación al requerimiento AUTORIZACION DEL FABRICANTE, solicito se suprima o modifique la cláusula en recuadro teniendo en cuenta que.</p> <p>La modificación supresión se peticiona sobre la base de una situación fáctica incontrastable en el sentido de que en el Paraguay existen firmas Representantes de los fabricantes de estos insumos requeridos, las cuales formalizan su relación comercial mediante usos y costumbres comerciales, por lo que en la mayoría de los casos se tiene documentación que específicamente NO HACE REFERENCIA a la calidad de representante o distribuidor. Sin embargo sugerimos que a los efectos de garantizar la legitimidad de los insumos que deben utilizarse en los servicios requeridos, se verifique con las facturas y documentos de importación en caso de ser necesarios, incluso se podría solicitar la participación de técnicos de la Fiscalía de Marcas.</p> <p>Es así que la cláusula referida limita innecesariamente la participación de importadores y/o sub distribuidores y consecuentemente la convocante corre riesgo de adquirir estos productos a precios muy elevados, por la sencilla razón que los representantes y/o distribuidores autorizados no tendrán competencia alguna, siendo ellos los que fijaran el precio mínimo para quienes les soliciten Autorización para concursar en la presente Licitación.</p> <p>Es por este motivo que solicitados la exclusión de este requisito o la modificación del mismo en los términos expresados precedentemente.</p> <p>Sin la intención de reducir las exigencias hacemos llegar estas inquietudes, donde expresamos que es factible dar cumplimiento a los requerimientos pero otorgando este llamado mejores condiciones tanto para la convocante y los potenciales oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2024
Favor remitirse a los requerimientos establecidos en el PBC.		

## Consulta 3 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante modificar el sistema de adjudicación por ITEM o bien por lote por marca, ya que solicitan autorización de las marcas y no todos los oferentes ofertamos todas las marcas solicitadas, a fin de dar mayor participación a posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
Favor remitirse a los requerimientos establecidos en el PBC.		

## Consulta 4 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante puedan ser aceptadas la Capacidad Financiera de los años 2021 y 2022.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
Remitirse a los requerimientos establecidos en el PBC, justamente se solicita en la capacidad financiera de los años 2021 y 2022		

## Consulta 5 - Garantia

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
Por este medio consultamos si la declaración jurada de mantenimiento de oferta deberá ser presentada con certificación de firmas para el acto de apertura.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
Buenos días, es así debiera ser con certificación de firma, como lo indica en el PBC		

## Consulta 6 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2024
----------	-------------------	------------

Solicitamos respetuosamente a la Convocante puedan ser aceptadas la Capacidad Financiera de los años 2022 y 2023.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-05-2024
-----------	--------------------	------------

Remitir a los requerimientos exigidos por la convocante, Seccion Capacidad Financiera

## Consulta 7 - En el PBC, Sistema de Adjudicación.

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
----------	-------------------	------------

Teniendo en cuenta que son solicitadas diferentes marcas (Canon, HP, Brother, Fargo) de insumos, que en la sección "unidad solicitante y justificaciones" es requerido que los mismos sean de las marcas citadas.

Sugerimos y solicitamos que el sistema de adjudicación sea POR ÍTEM, ya que actualmente está definido POR EL TOTAL y de esta forma es de cumplimiento imposible para NINGUN oferente, ya que no existe oferente que pueda proveer todas esas marcas y con autorización.

De mantenerse este sistema de adjudicación, puede que la convocante no reciba ofertas o de recibir estas no cumplirían con el PBC.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a los requerimientos establecidos en el PBC.

## Consulta 8 - En el PBC, originalidad de los insumos, uniadd solicitante

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
----------	-------------------	------------

En la sección unidad solicitante y justificaciones, claramente de forma correcta se justifica la necesidad de insumos de las marcas mencionadas, es decir originales de la misma marca que los equipos, argumentando correctamente el motivo.

Mencionan que en la Institución se imprimen documentos de gran importancia como son las Resoluciones, Sentencias, etc., los cuales requieren sin duda alguna una buena calidad de impresión, cuestión que no estaría asegurada con la utilización de insumos alternativos.

Este argumento es correcto y de gran importancia. Por lo que solicitamos que en las especificaciones se suprima o elimine la palabra "compatible" ya que con esto se crea una confusión y finalmente la institución podría recibir toners alternativos o de marcas que no son las mismas de los equipos. Así también es de importancia separar por items, ya que actualmente esta por el total

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2024
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a los requerimientos establecidos en el PBC y la convocante aceptara ademas toner compatible.

## Consulta 9 - Para el ítem 9. En las especificaciones, modelo incorrecto.

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
En el ítem 9 mencionan toner para Canon CE 505 X, pero no existe tal modelo en la marca Canon, mas bien el modelo CE 505 X es un modelo de HP.		
Solicitamos verificar y modificar la descripción, indicando el modelo exacto de la impresora y toner solicitados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2024
Aclaremos el modelo de la impresora es Canon MF416DW (Toner Canon CGR719/ CE 505A.		
Favor remitirse a la Adenda que sera publicada por el DNCP		

## Consulta 10 - Para el ítem 10. Toner para Canon 635cx

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
Se aclara que los toners para el equipo 635cx vienen en 4 colores: Negro, Magenta, Cyan y Yellow, pero en la descripción solo mencionan Toner "colorido", siendo que cada color tiene que estar en un ítem separado, son 4 toners diferentes, por lo que deben ir en 4 ítems por separado para que luego la convocante pueda solicitar la provisión al adjudicado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2024
Los toner seran soliictados (5 de cada color) Cyan, magenta, Yellow y Black.		
Favor remitirse a la adenda, que sera publicada por la DNCP		

## Consulta 11 - En el PBC, en el apartado Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
Se solicita lo siguiente:		
"05 (cinco) días corridos a partir de la remisión de la orden de requerimiento"		
Solicitamos a la Convocante extender el plazo de entrega a 15 (quince) días, teniendo en cuenta las cantidades solicitadas y que actualmente difícilmente un oferente pueda disponer en stock de las cantidades y modelos solicitados, siendo necesaria una importación desde el fabricante, de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2024
Favor remitirse a los requerimientos establecidos en el PBC.		

## Consulta 12 - Precios referenciales publicados

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
Solicitamos a la convocante evaluar los precios referenciales teniendo en cuenta que los mismos NO corresponden a insumos originales de las marcas de los equipos sino a compatibles o de marcas que no son las mismas que los equipos.		
Esto se contrapone a lo indicado en el PBC que claramente indica que la institución posee documentación importante y requiere impresiones de calidad y solicita de las marcas citadas, como HP, Canon Brother. Además solicitan autorización del fabricante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2024
Favor remitirse a los requerimientos de los precios establecidos por la convocante		